
学校評価（地域アンケート）経年変化ɻR２ʷR４
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３ 適切な言葉遣いができている
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４ ルールやマナーを守ろうとする姿
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５ 命の大切さや思いやりの心
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６ 地域での評価はよい
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７ 教育目標に沿った教育活動
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８ 保護者や地域と協力して教育活動をしてい

る
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９ 子どもの安全確保のために努力している

A B C D

29%

43%

33%

67%

54%

61%

5%

4%

6%

0%

0%

0%

R４

R３

R２

10 職員の電話や来客時の対応
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１ 子どもが元気に学校に通う姿がみられる
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２ あいさつができている。
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